

市政协常委(组长)履职能力提升培训班开展现场教学 坚定理想信念 推动政协工作提质增效

本报讯(融媒见习记者 胡轩)日前,2023年度市政协常委(组长)履职能力提升培训班开展现场教学活动。市政协主席胡积合、副主席胡增强、黄瑞燕、朱志昂、卢轶、朱彭年、王向宇、陈梅娅,秘书长徐宁以及常务委员、各界别组组长、各联络组组长参加。

在革命纪念地韶山,学员们在毛泽东同志铜像前集体肃立,敬献花篮,向铜像深深三鞠躬,并绕行一周深情瞻仰。

在毛泽东同志纪念馆,学员们参观了《中国出了个毛泽东》专题展览,全面了解毛泽东同志的丰功伟绩。学员们回望历史,感悟峥嵘岁月,时刻警醒自己不忘初心、牢记使命,以更加强烈的历史责任感履行政协委员职责,不断提升履职能力。

随后,学员们前往刘少奇同志纪念馆,重温红色历史和老一辈无产阶级革命家的感人故事,学习艰苦奋斗、勇敢无

畏的精神以及实事求是的优良作风。在刘少奇故居,学员们认真聆听讲解,了解刘少奇同志成长历程和一生为党奋斗的事迹,深切感受刘少奇同志一心为民的高尚情怀。学员们决心以革命先烈为榜样,从历史中汲取力量,以更加饱满的状态投入工作中。

通过走实地、看实景、听事迹,学员们更加深刻地感受到毛泽东等老一辈无产阶级革命家的伟大革命精神和优

秀品质,进一步坚定了为人民服务的理想信念。大家纷纷表示,在今后的工作生活中,要继承革命优良传统和作风,不忘初心,牢记使命,发挥先锋模范作用,全心全意为人民服务。同时,要认真履职尽责,积极担当作为,努力推动政协工作提质增效,以实际行动彰显新时代政协委员的使命担当,为打造世界五金之都、品质活力永康贡献政协力量。

2023年度全国红领巾中队名单公布 我市4个少先队中队上榜

本报讯(融媒记者 李梦楚)日前,全国少工委公布了2023年度全国红领巾中队名单,我市4个少先队中队光荣上榜,分别是龙川学校七(16)中队、桥下小学六(1)中队、教师进修学校附属初中七(4)中队和永康中学七十六中队。

龙川学校七(16)中队现有6支小队,队员48人。队员应鑫磊曾获评浙江省成绩突出少先队员。该中队充分利用校园固有阵地,培养出了广播员、护旗手、礼仪队等。同时,该中队将市博物馆、刘英烈士陵园、抗美援朝纪念公园等作为社会实践基地,利用节假日开展丰

富的研学和红色教育实践活动。

桥下小学六(1)中队现有4支小队,队员45人。队员朱偌菲获评浙江省新时代好少年。该中队充分利用学校陈亮文化馆、文化园、农商园等特色阵地,开展丰富多彩的中队活动,增强队员们的归属感、使命感。该中队还利用校外阵地,开发1+X主题活动课程,利用节假日开展铭记光辉历史、传承红色基因等主题实践活动,锻炼队员们的综合能力。

教师进修学校附属初中七(4)中队现有8支小队,队员90人。队员徐萌萌获评浙江省优秀少先队员。该中队

以红领巾中队角作为活动主阵地,设置了先锋角、图书角、卫生角、生物角,由小队轮流管理。该中队还依托抗美援朝纪念公园、巡特警大队等,组织开展各类英雄主题活动,增强队员们的爱国爱党意识。

永康中学七十六中队现有4支小队,队员48人。该中队中队角由队员们自主设计,内设队员风采、品味书香、中队信箱等多个栏目。该中队还根据德智体美劳全面发展目标,设计了5大类型的活动,活动具有新、活、深、实、小、美特点,从各方面促进队员身心健康发展。

热血铸青春 从戎正当时 我市全面启动征兵目测初检

本报讯(融媒记者 郑旭华)日前,我市各街道(镇)陆续开展2023年下半年征兵目测初检工作。

目测初检是兵员征集的第一关,是整个征兵工作的基础。适龄青年纷纷响应祖国号召,积极踊跃报名应征,接受祖国挑选。

各初检现场秩序井然,适龄青年整齐列队,依次进入各体检科室,进行身高、体重、视力、外科、内科、血压等体检项目检查。

下一步,市人武部将严格落实上级征兵要求,扎实有序抓好后续征兵工作,确保高质量完成下半年征兵任务,为国防和军队现代化建设输送更多优质兵员。

我市成立物业管理行业协会 首批会员单位48家

本报讯(融媒见习记者 董鹏翔)7月23日,市物业管理行业协会成立大会暨首届会员大会举行。

据悉,成立市物业管理行业协会旨在进一步提升我市物业服务整体水平,规范行业管理活动,促进行业健康发展。市物业管理行业协会首批会员单位48家。

接下来,市物业管理行业协会将凝聚行业力量,发挥桥梁纽带作用,搭建会员单位相互学习交流的平台,不断提升物业管理水平,为打造世界五金之都、品质活力永康作出物业行业贡献。

市传媒集团营业中心8月1日搬迁

本报讯(融媒见习记者 董鹏翔)7月24日,记者获悉,为更好地服务群众,市传媒集团营业中心(数字电视营业厅)将于8月1日从龙川东路240号搬迁至广电路168号(广电广场大门南侧)。

多年来,传媒集团数字电视营业中心始终将社会效益和群众利益放在首位,推出了一系列民生工程及惠民套餐,现有4K高清互动电视、光宽带、5G电话卡、流量卡等业务。市民办理业务可拨打服务热线87332266。



桑黄打开致富路

7月22日,西溪镇尚黄桥村道门自然村,蚕农胡维远正在培育桑黄。桑黄俗称桑陈、桑耳,是一种传统菌类中药,一般寄生于腐烂的桑树上,有“森林黄金”的美名。据悉,市农技推广中心从今年5月开始指导胡维远试种桑黄,目前已初见成效。一个个看似不起眼的“金疙瘩”,打开了养蚕户致富新路子。融媒记者 田佳琪 摄

S316二期工程初步设计通过审查 投资约25.68亿元 计划于2026年完工

本报讯(融媒记者 胡莹璐 通讯员 胡振华)7月21日,S316三门至江山公路永康青山口至永武界段公路工程(以下简称S316二期工程)初步设计审查会在我市召开。

7月20日,该项目可行性研究报告获金华市发改委批复。经专家和相关单位到项目现场实地踏勘和商谈评估,项

目的初步设计方案随之通过审查,为项目尽快开工建设打下了坚实的基础。

据了解,S316二期工程起于唐先镇雅堂村北侧大永线,经唐先镇、象珠镇、花街镇,终于花街镇云川村陈弄坑自然村南,顺接武义段。该公路全长约22公里,除已在实施的如春至白畲段外,新建里程约16.4公里,投资约25.68亿元,计

划于2026年完工。

该项目的实施,能有效促进金义都市区一体化发展,进一步改善我市城市整体空间格局和综合交通路网,带动我市北部区域经济快速发展。下一步,市交通运输局将进一步加强与各部门及建设单位的协调,加快工作节奏,推进项目早日开工。